
Evalvacija za 2016

pregled rezultatov
odgovori staršev

1. DNEVI DEJAVNOSTI
2. ŠOLA V NARAVI

Februar, 2017



1.
DNEVI DEJAVNOSTI



Vsebine dni dejavnosti (kulturni, naravoslovni, tehniški, športni) so 
v skladu s starostno stopnjo otrok.

Vir: Spletna anketa med starši, N=307, januar-februar 2017.
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Vsebina kulturnih dni je za otroke zanimiva.

Vir: Spletna anketa med starši, N=307, januar-februar 2017.
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Vsebina naravoslovnih dni je za otroke zanimiva.

Vir: Spletna anketa med starši, N=307, januar-februar 2017.
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Vsebina športnih dni je za otroke zanimiva.

Vir: Spletna anketa med starši, N=307, januar-februar 2017.
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Dnevi dejavnosti (kulturni, naravoslovni, tehniški, športni) so 
uspešno izpeljani.

Vir: Spletna anketa med starši, N=307, januar-februar 2017.
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Več dni dejavnosti (kulturnih, naravoslovnih, tehniških, športnih) bi 
morali izpeljati zunaj šole (v naravi, drugih ustanovah …).

Vir: Spletna anketa med starši, N=307, januar-februar 2017.
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V izvedbo dni dejavnosti (kulturnih, naravoslovnih, tehniških, 
športnih) bi morali večkrat vključiti zunanje sodelavce.

Vir: Spletna anketa med starši, N=307, januar-februar 2017.
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Stroški, ki jih imamo s kulturnimi dnevi, so primerni.

Vir: Spletna anketa med starši, N=307, januar-februar 2017.
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Stroški, ki jih imamo z naravoslovnimi dnevi, so primerni.

Vir: Spletna anketa med starši, N=307, januar-februar 2017.
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Stroški, ki jih imamo s tehničnimi dnevi, so primerni.

Vir: Spletna anketa med starši, N=307, januar-februar 2017.
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Stroški, ki jih imamo s športnimi dnevi, so primerni.

Vir: Spletna anketa med starši, N=307, januar-februar 2017.
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O izvedbi dni dejavnosti (kulturnih, naravoslovnih, tehniških, 
športnih) smo obveščeni pravočasno.

Vir: Spletna anketa med starši, N=307, januar-februar 2017.
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O dnevih dejavnosti (kulturnih, naravoslovnih, tehniških, športnih) 
dobimo dovolj informacij.

Vir: Spletna anketa med starši, N=307, januar-februar 2017.
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O dnevih dejavnosti (kulturnih, naravoslovnih, tehniških, športnih) 
dobimo dovolj natančne informacije.

Vir: Spletna anketa med starši, N=307, januar-februar 2017.
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Vir: Spletna anketa med starši, N=307, januar-februar 2017.

2.
ŠOLA V NARAVI

moj otrok se je 
že udeležil šole 
v naravi; 68,0%

moj otrok se še 
ni udeležil šole v 

naravi; 32,0%

N=208



Število šol v naravi. 

Vir: Spletna anketa med starši, N=208, januar-februar 2017.
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Šol v naravi je ravno prav. Šol v naravi je premalo. Šol v naravi je preveč. Šole v naravi bi morale biti
krajše (manj dni).



O izvedbi dni dejavnosti (kulturnih, naravoslovnih, tehniških, 
športnih) smo obveščeni pravočasno.

Vir: Spletna anketa med starši, N=208, januar-februar 2017.
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Vsebina šol v naravi je življenjska.

Vir: Spletna anketa med starši, N=208, januar-februar 2017.
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Vsebina šol v naravi je aktualna.

Vir: Spletna anketa med starši, N=208, januar-februar 2017.
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Šole v naravi so izvedene na primernih lokacijah.

Vir: Spletna anketa med starši, N=208, januar-februar 2017.
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Strokovni delavci odgovorno poskrbijo za udeležence šol v naravi.

Vir: Spletna anketa med starši, N=208, januar-februar 2017.
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Strokovnim delavcem šole zaupam 5-dnevno skrb za svojega 
otroka.

Vir: Spletna anketa med starši, N=208, januar-februar 2017.
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Cene šol v naravi se mi zdijo primerne.

Vir: Spletna anketa med starši, N=208, januar-februar 2017.
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Naši družini udeležba otroka v šoli v naravi predstavlja večje 
finančno breme.

Vir: Spletna anketa med starši, N=208, januar-februar 2017.
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Obveščeni smo o možnostih dodatnega znižanja cene šole v naravi.

Vir: Spletna anketa med starši, N=208, januar-februar 2017.
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O izvedbi šole v naravi smo obveščeni pravočasno.

Vir: Spletna anketa med starši, N=208, januar-februar 2017.
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O šoli v naravi dobimo dovolj informacij.

Vir: Spletna anketa med starši, N=208, januar-februar 2017.

Š
O

L
A
 V

 N
A

R
A
V

I
~
O

B
V
E
ŠČ

A
N

JE
~

35,1%

48,1%

8,2%
6,7%

1,9%

popolnoma soglašam soglašam ne morem reči ne soglašam sploh ne soglašam



O šoli v naravi dobimo dovolj natančne informacije.

Vir: Spletna anketa med starši, N=208, januar-februar 2017.
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V primeru bolezni, poškodbe, težjega prekrška … svojega otroka 
menimo, da bomo obveščeni pravočasno in dovolj natančno.

Vir: Spletna anketa med starši, N=208, januar-februar 2017.
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Obveščanje o poteku šole v naravi s prispevki na spletni strani šole 
se mi zdi dovolj dobro.

Vir: Spletna anketa med starši, N=208, januar-februar 2017.
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Ko je moj otrok v šoli v naravi, prispevke na spletni strani šole 
redno prebiram.

Vir: Spletna anketa med starši, N=208, januar-februar 2017.
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